

**SAN DIEGO GAS & ELECTRIC COMPANY
SOUTHERN CALIFORNIA GAS COMPANY
NORTH-SOUTH PROJECT REVENUE REQUIREMENT
(A.13-12-013)
(5TH DATA REQUEST FROM TURN)**

QUESTION 1:

Follow up to TURN DR 001-03: Please confirm that the 2014 CGR shows no curtailment for the next 20 years on the SCG/SDG&E system for core, noncore or EG customers.

RESPONSE 1:

SoCalGas and SDG&E cannot confirm that the 2014 California Gas Report shows that there will be no curtailments on its gas system for any customer class over the next 20 years. The California Gas Report merely provides demand forecasts and supply assumptions based on an annual average calculation.

**SAN DIEGO GAS & ELECTRIC COMPANY
SOUTHERN CALIFORNIA GAS COMPANY
NORTH-SOUTH PROJECT REVENUE REQUIREMENT
(A.13-12-013)
(5TH DATA REQUEST FROM TURN)**

QUESTION 5:

Re Buczkowski testimony, p. 13-14, post-construction O&M costs:

- a. Did SCG/SDG&E include operating fuel costs in its ongoing O&M estimated costs?
- b. If yes, please quantify fuel costs and provide all relevant assumptions?
- c. If not, please provide an estimate of annual fuel costs with any relevant assumptions.

RESPONSE 5:

- a. No.
- b. N/A
- c. Annual fuel gas volumes and fuel costs cannot be provided at this time. Annual fuel gas volumes and fuel costs will be based on the compressor design and how much the station will run. Until the compressor design is complete, we cannot determine turbine efficiencies, corresponding fuel consumption, and fuel costs.